
АНОТАЦІЯ 

вибіркової дисципліни 

«Практикум з психології управління» 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни – формування у здобувачів 

вищої освіти практичних управлінсько-психологічних компетентностей, 

необхідних для ефективної професійної діяльності керівника, зокрема 

здатності застосовувати психологічні знання у процесах управління 

персоналом, прийняття управлінських рішень, лідерства, комунікації, 

мотивації та управління конфліктами в організаціях різного типу. 

Очікувані результати навчання. За результатами вивчення навчальної 

дисципліни здобувачі повинні знати:  

‒ особливості практичної роботи психолога управлінця; 

‒ виявляти психологічні особливості людини при проведенні 

психодіагностичних методів; 

− як складати психологічний і поведінковий портрет особистості; 

− набуття навиків проведення рекрутингу в організаціях; 

‒ здатність планувати, організовувати та здійснювати методи оцінки та 

навчання персоналу. 

‒ набуття практичних навичок роботи за допомогою активних методів 

навчання, тренінгів тощо. 

та вміти: 

‒ аналізувати управлінські ситуації з позицій психології управління; 

‒ застосовувати ефективні стилі керівництва залежно від ситуації та 

особливостей персоналу; 

‒ мотивувати працівників з урахуванням їхніх потреб і цінностей; 



‒ приймати обґрунтовані управлінські рішення з урахуванням 

психологічних чинників; 

‒ здійснювати ефективну управлінську комунікацію та зворотний 

зв’язок; 

‒ попереджати та конструктивно розв’язувати конфлікти в організації; 

‒ формувати та розвивати ефективні управлінські команди; 

‒ здійснювати психологічну саморегуляцію та профілактику 

професійного вигорання керівника; 

‒ дотримуватися етичних норм і принципів управлінської діяльності. 

Зміст програмного матеріалу.  

Тема 1. Психологія управління як галузь практичної діяльності 

Тема 2. Особистість керівника та управлінська ефективність 

Тема 3. Стилі керівництва та лідерство в організації 

Тема 4. Психологія управлінської комунікації 

Тема 5. Мотивація персоналу та психологічні механізми стимулювання 

Тема 6. Прийняття управлінських рішень і відповідальність керівника 

Тема 7. Управління конфліктами та стресом в організації 

Тема 8. Командоутворення та психологічний клімат в організації 

Обсяг (у кредитах ЄКТС/годинах) – 3 кредити ЄКТС / 90 годин. 

Форма контролю – залік. 

Кафедра, що забезпечує викладання навчальної дисципліни – кафедра 

практичної психології. 

 


